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Томислав Николић је за два дана имао два потпуно супротна објашњења зашто није
прихватио препоруку Саше Јанковића да разреши Петра Цветковића.

  

  

Испрва је председник Србије одбио препоруку омбудсмана јер је “министар војни
одлучио да унапреди Цветковића”, да би јуче рекао да неће да смени директора ВБА јер
је Јанковић “погрешио у процедури”.

  

На питање како коментарише одлуку и објашњење председника Николића, Јанковић за
“Блиц” каже: “Свако ради свој посао и одговара за то како га ради.”

  

Јанковић додаје да је његов посао да изврши контролу и препоручи мере, а Закон о
заштитнику грађана ставља на располагање и јавну препоруку за разрешење
функционера.

  

Омбудсман каже да председник није одмах одбио препоруку, што је могао, већ је
затражио став министра одбране, јер му - ако озбиљно размишља о томе да ли да
препоруку прихвати - за разрешење директора ВБА треба формалан предлог министра
одбране.

  

- Министар је обавестио председника да сматра да директора не треба разрешити већ
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унапредити и о томе ме председник обавестио. Све то је формално исправно и
елегантно урађено. Зато ми је потпуно нејасно о чему је причао председник Николић
када је сада рекао да мисли да сам погрешио у процедури, а он ме на то упозорио па ја
то прихватио. Чини се да је председник превидео разлику између законом прописане
препоруке и законом прописаног предлога за разрешење - каже Јанковић.

  

- Овлашћени предлагач за разрешење министра одбране је према Уставу председник
Владе и ту није било никаквих сметњи да ја предлагачу препоручим да предложи
разрешење министра одбране. Само, у овом случају, то лице није у својеврсном сукобу
интереса, нити му треба било чији други предлог и верујем да ће председник Владе
донети праву одлуку о којој ће коначну реч дати Народна скупштина - каже Јанковић о
препоруци за смену Гашића.

  

Он додаје да је кључно да је истим актом јавно препоручио не само разрешење
директора ВБА већ и министра одбране јер су обојица одговорни за прекорачење
овлашћења ВБА на штету права грађана, прикривање тог прекорачења, ометање
поступка контроле и одбијање законом прописане сарадње са контролним органом.

  

Отуда, каже Јанковић, и није Гашићу као овлашћеном препоручио разрешење
Цветковића.

  

- Камо среће да овим процедуралним стварима не морам да оптерећујем грађане, али
морам. Не било ко, већ председник Републике је рекао да је заштитник грађана
погрешио у процедури, а реч председника обавезује, макар на одговор - каже Јанковић
за “Блиц”.

  

(Блиц) 
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